
一、单项选择题（在每个小题四个备选答案中选出一个正确答案，填在题末的括号中）

(本大题分4小题,每小题3分,共12分)
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二、填空题（将正确答案填在横线上）

(本大题分4小题,每小题3分,共12分)
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三、解答下列各题

(本大题共2小题，总计12分)

1、(本小题6分)
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四、解答下列各题

(本大题共5小题，总计24分)

1、(本小题1分)
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五、解答下列各题

(本大题共2小题，总计14分)

1、(本小题7分)
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六、解答下列各题

(本大题共3小题，总计20分)

1、(本小题6分)
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七、解答下列各题

(本大题共2小题，总计6分)

1、(本小题1分)
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一、单项选择题（在每个小题四个备选答案中选出一个正确答案，填在题末的括号中）

(本大题分4小题,每小题3分,共12分)

1、D
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二、填空题（将正确答案填在横线上）

(本大题分4小题,每小题3分,共12分)
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三、解答下列各题

(本大题共2小题，总计12分)

1、(本小题6分)
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四、解答下列各题

(本大题共5小题，总计24分)

1、(本小题1分)
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五、解答下列各题

(本大题共2小题，总计14分)

1、(本小题7分)
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六、解答下列各题

(本大题共3小题，总计20分)

1、(本小题6分)
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(注如用切线平行于已知直线解也可以)
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七、解答下列各题

(本大题共2小题，总计6分)

1、(本小题1分)
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2、(本小题5分)
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